## **Daniel Jew Yun Hsien**



Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note : Historien spécialiste de l'Antiquité grecque. - Ancien membre : Finley

research fellow, Darwin college, Cambridge, GB. - Maître de conférences : College Alice and Peter Tan, National university of

Singapore, République de Singapour (en 2016)

Autre forme du nom : Daniel Jew

ISNI: ISNI 0000 0004 6356 0793 (Informations sur l'ISNI)

## Daniel Jew Yun Hsien: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Euvres textuelles (2)**

"The uncertain past" (2023)

avec Daniel Jew Yun Hsien comme Éditeur scientifique

**9**8

"M. I. Finley" (2016)



avec Daniel Jew Yun Hsien comme Éditeur scientifique



## Personnes ou collectivités en relation avec "Daniel Jew Yun Hsien" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	cientif	ique (2)	
Bart Danon	<b>3</b> 9	Myles Lavan	<b>1</b>
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			